

『個人授業 心電図・不整脈—ホルター心電図でひもどく循環器診療』 正誤表

このたびは『個人授業 心電図・不整脈—ホルター心電図でひもどく循環器診療』をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

第1刷（2011年4月15日発行）～第3刷（2019年3月15日）におきまして以下の誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2019年9月9日作成

刷数	訂正箇所	誤	正	掲載
1~3刷	p34	最小心拍数36/分 最小心拍数172/分	最小心拍数36/分 最大心拍数172/分	2019/9/9
1~3刷	p46 洞調律の定義 2番目の aVL	aVL	aVF	2019/9/9